
Quale ordine di scuola frequenta suo/a figlio/a

174 risposte

RELAZIONI SCUOLA-FAMIGLIA

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori

174 risposte

QUESTIONARIO DI AUTOVALUTAZIONE

GENITORI A.S. 2021/2022
174 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Scuola Primaria

Scuola Secondaria di Primo

Grado

37,9%

62,1%

Copia

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

42,5%

53,4%

Le risposte ottenute riguardano per un 62,1% i genitori della scuola primaria e un 37,9% la scuola secondaria di primo grado. Le aree esaminate sono:
RELAZIONI SCUOLA FAMIGLIA, PROCESSO INSEGNAMENTO APPRENDIMENTO, BISOGNI FORMATIVI. Di seguito i risultati ottenuti.
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La comunicazione scuola-famiglia risulta veloce, serena ed efficace

174 risposte

Il tempo dedicato ai colloqui individuali e alle assemblee, anche in video

collegamento, risulta adeguato e produttivo

174 risposte

 La dirigenza scolastica promuove e facilita un clima rispettoso e

collaborativo

174 risposte
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 Il lavoro della segreteria scolastica risulta efficiente ed efficace

174 risposte

Ritengo che la comunicazione scuola  famiglia migliori con l’utilizzo dei

mezzi di comunicazione digitali

174 risposte

Mi sento coinvolto nella vita della scuola

174 risposte
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PROCESSO DI INSEGNAMENTO/APPRENDIMENTO

Gli ambienti di apprendimento (aule, laboratori, palestra) favoriscono un

proficuo percorso formativo

174 risposte

Le attività scolastiche,  i curricoli e i progetti realizzati risultano validi e

coinvolgenti

174 risposte

Le attività didattiche svolte con esperti esterni, offerte agli alunni

durante l’anno scolastico, sono utili

174 risposte
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I compiti assegnati per il lavoro a casa sono adeguati e produttivi

174 risposte

Conosco e condivido i criteri e le modalità con cui la scuola valuta mio/a

figlio/a

174 risposte

Sono soddisfatto del percorso scolastico di mio/a figlio/a

174 risposte
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BISOGNI FORMATIVI

Esprima una preferenza relativamente alle tematiche da affrontare in

occasione di eventuali  incontri formativi per i genitori

174 risposte

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE!

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

47,7%
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IL RAPPORTO GENITO…

I DISTURBI DELL'APPR…

ALUNNI, ADULTI E INTE…

LA VALUTAZIONE A SC…

EDUCAZIONE ALLA EC…

LA GESTIONE DEI CON…

IL BULLISMO E CYBER…

Sessualità

Rapporto insegnanti/stud…

Ci sono bulli a scuola ma…

come accrescere l'autosti…

62 (35,6%)62 (35,6%)62 (35,6%)

25 (14,4%)25 (14,4%)25 (14,4%)

39 (22,4%)39 (22,4%)39 (22,4%)

31 (17,8%)31 (17,8%)31 (17,8%)

24 (13,8%)24 (13,8%)24 (13,8%)

69 (39,7%)69 (39,7%)69 (39,7%)

78 (44,8%)78 (44,8%)78 (44,8%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

 Moduli
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